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高考复习试题十

一、填空题

1．已知集合A={t||t–1|<2，t
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B=                。

2．函数y=(x+1)2 –1 (x≥0)的反函数是                            。

3．若log 27=m，则log 5698=                                。

4．已知复数z=
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R)的实部与虚部之和等于1，则复数z=             。

5．数列{an}前n项和Sn=
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n2 –n，则通项an=                           。 

6．已知
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，那么a=                       。                                   
7．长方体AC1中，若AA1=AD，则BD1与B1C所成的角为                    。


8．已知函数y=x+b和y=
[image: image8.wmf]2
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的图象有两个不同的交点，那么b的取值范围是               。

9．若(
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)n的展开式中含有常数项，则自然数n为最小时，此常数项=           。

10．直线l沿y轴方向平移a个单位，再沿x轴正方向平移a+1个单位后，与原直线l重合，则直线l的斜率k=                       。

二、选择题

11．“ac<0”是“函数y=ax2+bx+c图象与x轴原点两侧各有一个交点的” (       )

(A)仅充分条件                 (B)仅必要条件      

(C)充要条件                   (D)既非充分也非必要条件

12．已知tg
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=t (t
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0)，又sin
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，则角
[image: image14.wmf]a

是(       )

(A)第一或第二象限角  (B) 第二或第三象限角  (C) 第三或第四象限角  (D) 第一或第四象限角

13．下列函数中，最小正周期是2
[image: image15.wmf]p

的是 (       )

(A) y=sin22x              (B) y=tgxsin2x                
 (C) |sinx|+|cosx|             (D) y=cos2
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14．下列函数中不是奇函数的是 (       )

(A) y=lg
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 (C) y=tg(
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+x)                           (D) y=arcsinx
15．下列函数：(1) y=x2+2x (2) y=log ax (a>0且a
[image: image21.wmf]¹

1) (3) y=arctgx (4) y=tgx，在其定义域上是增函数的个数有 (       )

(A) 1个           (B) 2个               (C) 3个             (D) 4个

16．已知A(–3,1)、B(m, m)、C(1, –1)且向量
[image: image22.wmf]BC

AB

^

，则m等于 (       )

(A) 1或 –2                (B)  –1或2                       (C) 1                                 (D)  –2

17．在等比数列{an}中，若m+n=p+q，(m、n、p、q
[image: image23.wmf]Î

 N)，则下列等式恒成立的是 (       )

(A) am+an=ap+aq                     (B) am : ap=aq : an              
 (C) am – an=ap – aq                  (D) am . ap=aq . an
18．用1,2,3,4,5,6这六个数字组成没有重复数字的六位数，其中偶数数字恰在奇数位上出现的概率是 (       )

(A) 
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              (C) 
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19．下列命题中，真命题的是 (       )

(A)直线a∥平面
[image: image28.wmf]a

，且直线b∥平面
[image: image29.wmf]a

，那么直线a∥直线b
(B)直线a∥直线b，且直线b
[image: image30.wmf]Ì

平面
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，那么直线a∥平面
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(C)平面
[image: image33.wmf]a



 EMBED Equation.3  [image: image34.wmf]^

平面
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，且平面
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 EMBED Equation.3  [image: image37.wmf]^

平面
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，那么平面
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 EMBED Equation.3  [image: image40.wmf]^

平面
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(D) 直线a
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平面
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，且直线b∥平面
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，那么直线a
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直线b
20．下列各数：a=x2 –x+2 (x
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R), b=
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0), c=
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，则它们的大小关系一定是 (       )
(A) d<c<b<a                        (B) b<c<d<a               
 (C) b<d<c<a                       (D) b<a<c<d 

三、解答题

21已知tg(
[image: image51.wmf]2
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)= –3，求sin2
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 的值。

22．已知z=1+ i，(1)若w=z2+3
[image: image53.wmf]z

– 4，求|w|；(2)若
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 求实数a、b的值。

23．有一电视塔，在其东南方向上的A处测得对塔顶的仰角45o，在它的西南方向上的B处，测得对塔顶的仰角为60o ，测量时人的眼睛离地平面为1.6米，求塔高h。

24．如图，三棱锥V-ABC的底面
[image: image56.wmf]D

ABC中，
[image: image57.wmf]Ð

C=90o，AC=3，BC=4，侧面VAB是等边三角形，且侧面VAB
[image: image58.wmf]^

底面ABC。                                                                     
(1)求三棱锥的体积；

(2)侧棱VC与底面所成的角；

(3)侧面VBC与底面ABC所成的二面角大小。

25．已知数列{an}首项为a1(a1
[image: image59.wmf]¹

0且为常数)，前n项和Sn满足：对于任意的r、t
[image: image60.wmf]Î

N都有   Sr : St = r2 : t2，(1)判断{an}是否等差数列，并证明你的结论；(2)若数列{
[image: image61.wmf]n

k
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}是等比数列，且b1=2，b2=5，求数列{bn}的通项公式。

26．已知椭圆
[image: image62.wmf]1
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的下方焦点F在曲线C：x2 + y = 0上移动。

(1)求此椭圆上方的顶点A的轨迹方程；

(2)试问顶点A是否能落在圆M：x2 + (y –1)2 = 4的内部，并说明理由。
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